

Компания «Абсолют Страхование» произвела выплату страхового возмещения в размере 14,6 млн рублей по полису страхования ответственности судовладельца, подписанному с одной из дальневосточных компаний. Причиной выплаты стал разлив бункерного топлива с борта рефрижераторного судна.

Страховой случай произошел в Южной Корее, в акватории порта Пусан в апреле 2021 года в результате ошибки членов экипажа. Объем утечки составил 2,5 тонны.

Судно было задержано администрацией порта. С целью защиты интересов клиента страховой компанией были привлечены независимые сюрвейеры и местные юристы, которые помогли снизить размер требования портовых властей и число назначенных виновными в инциденте членов экипажа. По результатам проведенных разбирательств и переговоров судовладельцу было выставлено требование по оплате работ по устранению последствий разлива, сумма которого была возмещена в полном объеме страховщиком.